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ELŐFIZETÉS! D!J:
Egész évre 5 korona. 

Egyes szarj ara 10 fillér

Kiadó es laptulajdonos:

Ifj. Scheppel Gyula,

Szenzáció.

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:
Kossuth-utea 24 ik agam. 

Kéziratok nena adatnak vissza.

Összeült a tisztelt Ház is,
A hazára már vigyáz is,
Lesz megint sokféle frázis. 
Mind járt az első ülésen 
Ángyot löktek betű-présen,
Letá I gyű Iták szeren esésen.

Szemere . Miklós be márt ja,
A sajtónak nem barátja,
Többet ér annál a kártya.
A'em mereng ö prózán, versen, 
Több neki egy szép lóverseny 
S ezt kimondja azon nyersen.

Jó Szemere, Huba, vére,
Tapint az elevenére 
Annak, kit pan sálén érc.
De m/g sok mindent megkörze, 
Támadástól hármat örze: 
Kártyázás, lóverseny, börzei

A d de a szenzációcslca 
Két nap alatt nálunk ócska,
Jött helyette másik, jócska. 
Megcsodáltuk léosztalékot, 
léi Vidornak osztalékot 
Igén s van csak puszta lég ott

Már reálisabb Wekerle,
Szól a németnek: „ Weck, lééi je!“
S olyan ekszpozét teker le,
Hogy osztráknak folif a nyála... 
Mines ilyen finánc ö nála!
Magyar ö, Istennek hála!

Magyarország boldog ország,
Sárák a szenzációcskák, 
i (így éppen ez a botorság!
Beké, csend, rend többet érne 
S ha ki-ki bőrébe férne,
Bajt nem érne, észre térnie!

Gáspár Imre.

A Cognac árlati intézet 
(Destillerie) C A M I S és 
STOCK FIÚMÉBAN és 
BARCOLÁBAN ajánlja 

helöldi

iMí-cdg
mely franczia módszer szerint készült és az általános ausztriai 
pogyszeresz egyesület kísérleti állomása ellenőrzése alatt áll 
/i palaczko kor. t/spalaczk 2.60 Kapható Debreczenben: Bán 

Kálmán, Deutsch Lajos, Váray János, Félegvkázi János, 
Máj er Jenő — komlóssy Lajos, P»rtv Ferenc. Roth Antal 

Annók Sándor, - Merkli Ferenc cégnél.

fiának pályája kezdetén pénzt akar adni, 
leányát gond nélkül akarja kiházasitani, 
önállósítani akarja magát,
házat, földet akar szerezni olcsó, kényelmes lefizetésre, 
öreg napjaira, betegségére nem akar másra szorulni:

. idején gondoskodjék és lépjen be a -»k

NEPSEGÉLYZÖ BANK
m. sz. most alak IV. évtárs. tagjai
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A cár vadászik ; de ő rá is vadásznak.
Azt újságolják, hogy Guluchowski 

külügyminiszter bukása befejezett tény.
Amennyi szemen-szedett gazságot elkö­
vetett ez a magyarfaló lengyel, arra is meg­
érett már, hogy — lefejezett tény legyen.

Lueger még mindig vivődik a cukor- 
betegséggel. Nem is cukor-betegsége lehet 
a kis cukrosnak, hanem egészen más. A 
Pasteur-intézetben hamarább magához 
jönne.

Hint megbízható forrásból érte­
sülünk, a városi tanács a Rákóczi ham­
vainak hazaszállításának emlékére — a 
Rákóczi-utcát végig kikövezted. E hirt 
mindazonaltal fenntartással közöljük.

A városi közgyűlésen a vízvezetékkel kapcsolatosan 
élénk vita tárgyát képezte a próba fúrás. Szerintünk a 
próba fúrással Pongó bácsit kellene megbízni, fiadd lássuk, 
mit tud az öreg ?

Egyik bizottsági tag azt indítványozta, hogy a Szabad­
ság-szoborból honvédágyut kellene öntetni. Helyes; de az 
első lövést a bíráló bizottságra kellene tenni.

Szemere Miklós ugyancsak neki ment a sajtónak. 
Hosszú lére eresztett beszédéből csak hogy azt nem sütötte 
ki: Mindenkit bántson a sajtó, csak engem nem.

Viharos közgyűlés volt a mostani. A debreceni 
parasztnak van az ilyesmire egy találó közmondása: Sok 
hü, hó — semmiért.

Fejér Ferenc ügyvéd is elhajította a kalapács nyelet. 
A drágasági pótlékot a családtagok számához akarta arányo­
sítani. Úgy látszik, az ügyvéd ur halálos ellensége a harris- 
bazároknak.

Mint egy szűkszavú távirat jelenti, a legközelebbi köz­
gyűlés tényleg Pongó bácsit kéri fel a próba fúrásra, s ha 
ő neki nem sikerül. Herczeg Jánossal fog kísérletezni.

Eduard angol király Magyarországra fog jönni. Ebből 
az alkalomból Jenei Miklós meleghangú levélben felajánlotta 
Eduárdnak ösmert — fakó lovát.

Papp Laci a világ legidealikusabb lelkű két lábon 
járója most a felett töpreng: Vájjon nem volna-e korrekt 
eljárás a Rákóczi hamvait megadóztatni.

A városi közgyűlésen lefolyt villanyvilágitási vita 
mélyen bevilágított mindkét versengő cég zsebébe. A vita 
során kitűnt az is, hogy nem minden felszólalás volt 
egészen (ganz) korrekt

Az uj városatyák sokat beszéltek a közgyűlésen a 
kútfúrás ügyéről, de ezen szüzbeszédek mind a kútba 
estek.

A választandó zsidó uj kántortól megkívánják a hívek, 
hogy oly hanggal bírjon, mint Perotti, oly koluraturával 
mint Szoyer Ilona, oly szép legyen, mint Adonis, oly muzsi- 
kális, mint Puccini, oly fiatal, mint Kubelik, és oly szent, 
mint a szadegoriai csodarabbi és ezen felül Goldberger 
Dávid ócskás, Gelberger Mór marhakupec és Weisz József 
pászkás a kitközség eme legtöbb adót fizető tagjainak igé­
nyeit is tudja kielégíteni. Mindeme tulajdonságokat magában 
egyesitő kántor évi fizetése pedig 1500 írt. leend.

A munkás balesetbiztosításról uj törvényt akar alkotni 
a kormány. Úgy látszik, minden áron biztosítani kívánja 
magát is ilyen okos törvényekkel — minden balesetek ellen.

Négy napos közgyűlése volt a városnak. Nem is lett 
volna sok, tekintettel a hosszú tárgysorozatra, csak legalább 
egy napra valót végeztek volna el a városatyák.

Hetvenen felül voltak a Ganz-párti szavazók. Szavazás 
után csoda-e, ha hetvcnkedtek egy kicsit.
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Aczél Géza nem szavazott. Kimaradt a szavazásból. 
Na a villamos telep építéséből semmi-esetre sem fog ki­
maradni.

A vízvezeték ügyét azonban nem tudják dűlőre vinni. 
Hja! másképen lenne, ha a tervezeteket átalakítanák bor­
vezetékre berendezendő.

Két pénztárnokot is választott a közgyűlés. Ma-holnap 
több lesz a városházán a pénztáros, mint — a pénz.

"Hegen és ma.
Régen, hogyha lagzizui akartak,
A leánynak karton ruhát varrtak 
S a fejére mirtuszt tettek, tűztek,
S a hajába szép pántlikát fűztek.

Manapság meg ha vőlegény akad,
A szülőkre százezer haj szakad 
A leányra mennyi ruha vetve 
Lépten, nyomon esetük botlik benne.

Kerülő utakon.
— Tud ön franciául ?
— Nem én.
— Az sem baj: magyarul is megmondhatom, hogy 

adjon 100 koronát kölcsön.
— Bocsánat, magyarul sem tudok.

Maramarosi sókockák.
Kötelességünk kijelenteni, hogy a vármegyei köz­

gyűlést követő ebéden Foódy László esperes által elmondott 
beszédet nem hűen közölték a lapok. Esperesünk ugyanis 
beszéde végén — jóétvágyat kívánt a főispánnak.

Szőllőssy Antal polgármester tisztviselőitől bekivánta 
a tevékenységi kimutatást. 1876 ügydarab maradt restan- 
tiában. Egyes tisztviselők tehát nem rohantak tevéken.

A galíciai lengyelzsidó társulat újra fel akar benünket 
keresni. Mint értesülünk, a sziniigy-bizottság — metcő 
hidegséggel várja őket.

Az utcán.
— Hallottad ? — A nők szavazati­

jogot követelnek.
— Hiszen már megkapták.
— Megkapták? — Ne mond.
—- Persze. Mióta Éva mamánk 

beleharapott az almába, — ők sza­
vaznak le bennünket, pláne otthon.

. Magyar ember nem basznál mást, csak a hires hajdúsági 
pedrot, mely legjobb bajusznövesztő- és ápolószer az összes bajusz- 
pedrő készítmények között, itatása gyors és biztos. Postán 3 doboz : 
2 korona 15 fillérért bérmentve utánvéttel ktild a készítő Grósz Nagx 
herenc gyógyszerész Debreczen, Kossuth-utca 6.
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Zongora hangolásokat tiÄr&S&SS*
hangszerkószitő, Debrecen, Piac-u. 73.

, mint vidé- 
zongora- és

Amnr RiQPIlit „ 1ps[i,l“milbb teasütemény, kitűnő Zwibac , 
HillUI UIOUUll Graham-kenyer és különféle angol teasütemé- 
nyck kaphatók: HORGONYI KÁROLYNÁL Debrecen, Battliyány-u. 15

Szerencse.
- Kegyedet nem vették be katonának?
— Nem! szerencsére — gyomorrákom van.

'Bihari pontok.
— Drótnélküli távirat Nagyváradról. —

A villamos háború elviharzott. A pozitív és a negativ 
elem magas feszültséggel csapott össze a közgyűlésen, 
fioványi Géza tábora hősiesen védte a hektowat lobogóját, 
miközben Lövenstein Zsiga vezérlete alatt hatfontos akkmu- 
látorokkal ostromolták a Belányi ur rendszerét. A csata két 
árammérő óra hosszáig tartott, s a küzdőtéren a villamtelep 
összes számadásai elvérzettek.

A pincérek bankettje kitünően sikerült. Olyan pontos volt a 
kiszolgálás, hogy a vendégek majd nem felkiáltójellé váltak az ámu­
lattól.

Staharoczky épitési vállalkozót valaki megsértette. Csak azt 
nem tudja, hogy ki. Szóval Staharoczky bosszankodik. Pedig felesleges. 
Ha az -azt mondják-ra adna az ember, akkor fel lehetne képein! az 
egész világot.

Réz Bertalant tiszteletbeli rendőrkapitánynak nevez­
ték ki. Így kell kivágni a rezet!

A kamara újjáalakult. Természetesen megint Huzella 
Gyula lett az elnök, aki természetesen megint hangoztatta, 
hogy az iparos és kereskedő természetesen a szivéhez van 
nőve. Természetesen egy hét múlva megsérül a szive, mert 
legnemesebb szerv étől az iparos és a kereskedő - elszakad.

Host meg már a tizenegyedik patika is megnyílik. 
Úgy iáiszik, mégis csak beteg ez a váios. Megérjük hogy a 
színházat is átalakítják szanatóriummá. Az első páciensnek 
mindjárt ott maradhat Somogyi.

Dr. Spitzer Márton fogorvos is megnősül. Már ki is húzta a 
csikó fogát. Szóval Marcit sem látjuk mostanában a .jó fiuk" közt

Alig mült el a pincér-ünnep, Glück Frigyes már is átirt a pol­
gármesterhez az Ígért 1000 koronácskáért, Írván: Fizetni kérem !

A Lloyd kávéházban működik a villamos színház Az élelmes 
igazgató egyes szállodáknak akart kedveskedni azáltal, hogy felvette 
műsorába a -Bogár a nadrágban“ ciniii csípős jelenetet.

A piucériskola tanári kara végleg megalakult. A ma­
gyar nyelvet Dolgos Náci fog aztat a mektanitani, a ma­
gasabb számtant a csekély tévedésekkel az Emke Bélája, 
a francia nyelvet a fess Hillinger Miska, az illemtant és 
táncot Somogyi Károly s a gyakorlati borászatot, különös 
tekintettel a vízvezetékre, Hillinger Lipi taniija.

A lapok mint nagy szenzációt jelentették, hogy valahol 
Grácban egy 44 éves ember felcsapott gimnazistának. 
Furcsa! Nagyváradon 50 éves elemi iskolások is vannak.

A közköltőt 5" ,,-al emelik. A nagy terhet villamos 
motorral fogják felemelni. A motort Ragány Janos kezeli. 
Lapunk zártakor özvegy Keredi Albert kijelenti, hogy a 
közköltő emelése nem reá vonatkozik.

Az iparos ifjak szüreti mulatsága is jól sikerült. Jelen voltak : 
olyan sok szép leányok, hogy nem csuda, hogy több nőtlen fiatal 
embernek kedve jött pártolni a hazai ipart.

Aranv Ü7iiet nkeiarül/ dus választékban legmegbizhatób-
Hldliy-, CZUbl CKoZcItiK ban beszerezhetők KOSTYA JÁNOS
ékszerésznél, Debrecen, Széchenyi-utca 1.

Donogán és Somossy Ms^mpBazár.
Megérkeztek az őszi divat újdonságai, szövetek-, selymek díszekben; óriási választék.

Ungvári harcos.
November 5 én lesz a tanácsnoki választás. Mivel a 

Mocsáry megválasztása több mint bizonyos, egyes pályá­
zót elővett a — mocsárláz.

Sokat beszélnek városunkban valami Urbánics Kál­
mán végzett jogászról. A mennykőbe volt az végzett jogász! 
Hanem, hogy itt -- levizsgázott, az már bizonyos.

Szigligeti-színház
Somogyi direktor a következő táviratot kapta :

-Ne félj Károly, megvédelek én Liptai ellen, a villanyszám­
ládat is fizetem, számithatz rám, rendbehozom a szénádat.

Hosztelelc•“
A kitűnő igazgató boldogan várta a barátját, aki bizonyára 

megmentette volna a színház sülyedő hajóját, azaz, hogy nívóját. Már 
el is határozta, hogy Erdélyivel és a színház összes fehérruhás szüzei­
vel (a színes ruhák kivételek) ünneplés fogadtatásban részesíti á nagy 
finánc géniét. De aztán lecsapott a végzett, azaz a pofon és igy nem 
volt mit tenni, Somogyi maga vedekezett Liptai ellen, maga akarta ki­
fizetni a számláját és maga szerette volna rendbe hozni a szénáját. 
Hát az utóbbira egésszségi okokbó is" nagy szüksége volna, de mégis 
csak megvárja, inig az osztaléknak leapad a daganata.

Nemes direktor kitalálta a módját, hogy terrorizálja a kritikát. 
Tüneményes lángelme ez a Somogyi, az Isten akárhova tegye, ügy 
gondolta, hogy legjobb lesz ujjat húzni legélesebb bírálójával a Nagy­
váraddal. Nagyszerű dolog. Korlátozza a kritikát. Ne fütyülje ki mindig 
az a Liptai a lapjában. Dehogy! Hiszen nem is fütyüli ki, inkább 
fütyöl rá.

A jövő század regényéből.

Hurtubágyi posztán fó a szél, — nű hát fó a szél, 
Ivhóbi juhász legény ólra kél, — nű, hát ólra kél; 
Huvá meg van a nyáj ? elodta,
Huvá lette az ár? kiadta komatra.

ft férfiakról.
Amelyik férfi a világnak él, — annak nem való család.
Sok ember azt mondja, hogy ő nem szereti a bort, 

hanem a társaság kedvéért iszik, s mégis az ilyen ember 
a legrészegesebb.

Ha férfit könnyet ejteni Iától, — emeld meg kalapodat. 
Egy csöpp férfi köny, két hektoliter női könnyel fel ér.

Mig a nő könnyelműségeiért egy életet szenved végig, 
a legtöbb férfi öreg korában issza meg a levét.

Letzter József fényképészeti, festészeti és fényképnagvitási 
műterme I’iac-utea 44. Állandó kiállítás a műterem kapubejáratánál.
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idős. * i Sándo
akit sose’ tett vöt, ktilfődre ment, Nyíregyházára.

Hát mán aztat ki a feki gon 
dolta vóna meg, hogy én még 
kútfődre is kikerülök ez világi 
íletbe’? — Pe’ig vöt am ám kül- 
fődön, higgyík meg nékem aztat.
— Úgy esett a sorja, hogy a fo- 
natos sátorba, akit ez a Sári 
reccsentett vöt nyélbe, rimítő 
sok nípsíg vót eljövetellel, oszt’ 
avígbiil temintelen nagy barács- 
cságot uzováltal egyikkel-másik- 
kal. — Ippeg a’ utolsó nap díl- 
utánnyán a megmaratt himmit- 
hummit pakolom össze, mikor 
eben líp be egy magamformájú 
ember, oszt’ aszongya, hogy 
aszongya, ű ítélt kíván, a’ut italt.
— Még mindítig kaphat sógorom
— mondok, — ősz’ — mondok
— hová való sógorom, ha meg­
engedi a kérdezősködíst. Nyíregy­
házára való — aszongya, — oszt’ 
űtet Durbincs sógornak híjják. —
Hisz' akkor - mondok szer­
busz sógor 1 Rímítő nagy ba: 
ráccságba gyüttünk oszt’. Ö 
aztat danolta, hogy: „Aggyík 
isten segedelmet, a gyerekbe’ jö­
vedelmet-. — Bijon — mondok,
— jól beszíl sógor, mer’ a pínz
a legkevesebb mifelénk is. — Addig-addig ittunk-ettünk oszt’, hogy 
odajukattunk Ki. hogy abba’ állapodunk meg, hogy elvisz íí éngem a 
gőzösön ű hozzájuk küifődre. — Este felé meglíptünk oszt’ Sári elől, 
oszt’ úgy vitt bennünket a gőzös, akár a madár. — Na sógorom — 
mondok, — még esse hittem vóna, hogy még én erre járjak. Van 
sógoroméit italmírís valahun ? — mondok. — Bijon van — aszongya,
— °szt mennyünk aszongya a Debreceni-utccába, a’ öreg Mácsánszky 
úrlio’ — aszongya. — Hát ríttig Debreceni-ucca vót, oszt’ ojan egy jó 
kipű vendiglős úr vót a’, hogy a vín Törő úr szógabíró hozzá kípest.
— Hát takarosán hozzá láttunk a’ italho’, oszt’ a feki egye ki, mi nem 
törtínt vélem. — Ahogy oszt’ iszogatunk, aszongya Durbincs sógor, 
hogy ti hazalíp egy pettyet, mer’ dóga akatt. — Még egy fertáj ütísbe 
se’ főtt, eben líp be a kocsmába egv barátszájú színész úr, oszt’ 
mingy’ nékem tartott. Vidovics iminátos vagyok aszongya. — Ni 
csak — mondok, hisz’ a’ elébb Durbincs sógor vót a’ úr. Hát — 
aszongya — íí elváltozó művész, — aszongya. Hogy a feki egye ki 
a dógát az úrnak — mondok, — hisz garabonciás diják maga. — 
Taníccsík meg a mestersígire az úr — mondok. — Hát aszongya
— mivé akarna kelmed átváltozni ? — Hát — mondok — a Fedáit 
Sári kisténsasszonynál szeretnék bolha lenni egy pár napig. — Nevette 
lilékből, még a’ öreg Mátyánszky úr is nyomkotta a ködöké helyit.

mai gyermek.
Pista : Igaz, hogy te nyelvész vagy, mamiikéin ?
Anya: Hát ezt már honnan vetted?
Pista: Apuka azt mondta, hogy — szüntelenül 

nyelvelsz.

Pista: Apuka mennyit nyert a lutrin, mikor téged 
elvett ?

Anya : Lutrin ? Nem értelek.
Pista: Na igen, mert apuka azt mondla tepnap a 

Gyula bácsinak, hogy mikor tégen elvett — alaposan ki­
fogta a lutrit.

Zátonyok Szolnokról.
Dr. Ben kő alispán a közig. biz. ülésén az adóhát' 

raiékokat olyan ennivaló kedvességgel sorolta fel, hogv a 
hallgatóság szinte adótúlfizetésnek vette, dali, hiába ! Kiss 
szerencséje nagy, a Benkó-féle számok pedig —- bankók.

Dr. Nagy Emilt, szeretett képviselőnket újból kitün­
tetés érte. Hát rá is szolgált. Derék, becsületes, jó hazafi 
és kitűnő — Szolnok

Szatmármegyei borsszemek
Boromissza Tibor püspök most már egészen a mienk. 

Hála Istennek, csak hogy végre a mi borunkat issza.
A szatmármegyei szőlőtermés közepes. Mindazonáltal 

egy liter must 36 fillér — adónélkiil. Jól megyünk a télnek.
Krémer Sándor társulatával bemutatkozott. Konstatál­

juk, hogy még most sem hízott meg. De hogy itt meg fog 
hízni, arról felelünk. Jól tartjuk — krémmel.

kitűnőségeink a rendőrök lőgya­
korlatáról.
Saját tudósitónktól. —

A rendőrök lőgyakorlatainak életbe 
léptetését annyira fontosnak tekin­
tettük közrendészeti szempontból, 
hogy városunk egyik-másik kitűnő­
ségének kihallgatását időszerűnek 
véltük. Íme:

Véyh Gyulánál:
Én: Főkapitány ur személyesen vezeti a lőgyakor- 

latokat?
Ő: Eltalálta.
Én : S a főkapitány ur tud még jól lőni ?
Ő : Ez kényes kérdés uram.

Szilágyi Bálintnál:
Éti: É-s Bálint bácsi mit szól a lőgyakorlatokhoz ?
Ő: Nevetséges valami az drága szivein. Mig én löni- 

tudtam, behunyt szemmel is trefeltem célt. Ma már azon­
ban mellé lőnék!

Biczó Gyulánál:
0: Feltétlen helyeslem uram. Elvégre a mostani nagy­

vásárkor is bebizonyítást nyert, hogy a rendőrök is talál­
kozhatnak — vad kanokkal.

Hauer Bercinél:
Ő: Lőni tanulnak ? Eh, ne vedd észre kérlek. Debre­

cenben csak én tudok lőni, érted ? Na meg Publik Ernő 
is konyit hozzá még; de ő már sokat rucázott — érted ?

Burbuiy Péter
Margit fürdői alkalmazott alkalmatlankodó

— Alázatos szógája Zelinger 
ur kérem alásan. Tutink, ese­
dezem, hogy elteccik gyünni 
hozzánk máma. — Hiúmét 
tudtuk ? — Hát, hogy meg- 
teccet izzadni a közgyűlésen 
kérem alásan. A numero ötösbe 
tessék fáradni esdeklem, mer’ 
a hatosba Weszprémy méltó­
sága van, kérem alásan. Ő is 
nagyon megizzadhatott kérem 
alásan, mer röktön a jéghi­
degbe ugrott bele kérem alásan.

— lessék, tessék, Juhász 
Ignác ügyvéd ur! — Itt va­
gyok kérem alásan. — Mit 
teccik parancsolni kérem alásan? — A po'gármester ur? 
Éppen most jött ki a gőzből kérem aláson, a tyúkszemét 
yagja a kolléga ur. Méket ? — Hát a lilékre a közgyű­
léskor rá teccelt lépni.
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VALÓDI francia

Schon Sándor es amerikai gunmii különlegességek 
keszh u, kötszer es orvosi műszertárában 
Debrecen, Piac-u. 12. szám. (Stenezingcr-liáz.)

Carambol Flórián.
díjtalan gyakornoki fizetéssel ellátott, ideiglenes minőségben 

szolgálaton levő segéd forgalmista egyéni nézetei.
Tegnap este a perron on 

épen Zöld Pista barátommal 
évndtem, mikor egy móléit vi­
déki asszonyka szélit meg :

Ugyan, kérem, hol lehet 
itt Ízletes vacsorát kapni?

És magában akar nagy­
sári vacsoráim ? — kérdezem
enni vajó kedvesen.

— Oh, igen, - felelte 5 — én 
özvegy nő vagyok.

Az már nagy baj nagy- 
sád ! feleltem. Debrecenben nem 
szabad magános nőnek vendég­
lőkbe bemenni, csak velem 

vagy Zöld Pistával. Szó nélkül 
meglépett az édes.

próba-
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A debreceni állomás főnök 
Stingly igen derék úri ember és ,2 
vanbenne humor. Mindig azzal 
élccel, hogy mikor nősülök már 
meg ?

— Vájjon mire nősülnék 
meg? kérdeztem tőle.

Szegény Flórián, — szól ő 
megnősülni ?

i2JbA|. I
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Az okosabb
..Az okosabb mindig enged“,
A közmondás igy tanít,
S nekem gyakran van alkalmam 
Élvezgetni tanait.

Mikor drága nőcském nyelvel, 
S be nem áll a „pici száj", 
-Az okosabb enged - s nékem 
Mindig engednem muszáj

(*■ y.)

Színház.

Minden szakismeret nélkül bárki készíthet magán,.k 5 perc 
alatt hideg utón igen finom és Ízletes Likőrt, Rumot vagy Cog- 
nacot az általam össze- TO A Hprrtvin „ANGYAL" drogériájz 
állított kivonatokkal. itti iiDiii Debrecen, Piac-u.42.

már magának sincs mire

Lukács Juliskáról elkeli ösmernünk, hogy a legambicozusabb 
színésznő. Szüntelenül fölfele néz, mintha az — egekbe vágyna.

A csintalan kis Fóthi Frida kezdi magát beleélni a népszín­
művekbe. Olyan tűzzel játszik, úgy tüzel a kis furcsaság, hogy 
szinte kedvünk lenne felcsapni - önkéntes tűzoltónak.

A kuldus grófban Karacs volt a lapszerkesztő. Pompásan 
korrigált, sehol nem találtunk sajtóhibát.

Sarkadi a „Felhő Klári--kan kupiéval lepte meg a közönséget:
Faggyú gyertya. miiul*g se re cg.
Szeretem a krumplitereet.

fiát jó is az, Sarkadi ur, - - pláne vöröshagymával.
Z’lahyné telt ház előtt ájult cl:

Majd én csak akkor ájulok el és azért, ha ihres 
lesz a színháza ni, — jegyezte meg rá Zilaliy Gyula igazgató

Fóthi Frida nagyon tetszett a Felhő Kláriban. Majdnem 
annyira, mint Felhő Rózsi, valamikor.

A kis herceg elmaradt. Színre került azonban a héten is a 
Koldus gróf. Rossz jel 1 ! Zilahy hercegek helyett csak grófokkal 
áll elő. - Azok is kuIdusok

A Percei nővéreket csak nem akarja táncosnők ül vissza- 
szerződtetni Zilahy Gyula. Csak azon egyszerű okból pedig, mert ő 
nem akar ugv táncolni, amint a Perczel nővérek fütyülnek.

Egyik lap azt irta, hogy a női kórus ingadozik. Hát igaz, 
hogy bizonyos tekintetben minden kardalosnő ingatag.

Dicsekvés.
— Barátom, az én feleségem minta asszony.
— De nem oh an engedelmes, mint az enyém. Ha én 

azt mondom neki, hogy csináltasson magának ruhát, tüstént 
megcsináltál]:!.

Szabolcsmegyei gyöngénszúrók.
Vay Ádám kuruc generális hamvait hazaszállították. 

Lesz tehát a mi főispánunknak is hova járni — egy kis 
kurucságot tanulni.

Pozsonyi Elek Imre megfelebbezi az alügyészi válasz­
tást. Főindoka az, hogy a betöltés a tárgysorozat 13-ik 
pomja alá volt felvéve.

Fejér Imre bátyánk belép a párbajellenes ligába. Jól 
teszi, mert választásokkor a hozzá hasonló agilis emberek­
nek nem csak párbaja, de 2x2 baja is akadhat.

Koton Benonit a bíróság felmentette. Örül is, hogy 
azzal egyidejűleg — fel nem magasztalták.

Kállay András a múlt idők tárgyából kifogyva „az 
újabb idők“-re tért át. Szóval messze van még az, amikor 
a jövőről — különösen az ő 67-es politikájának jövőjéről 
irhát.

Sipos Béla a Rákóczi érdemeit magasztalja. Ékes tollú 
főjegyzőnk nem volt elemében, mert a végére oda irta volna 
a szavajárását! Egye meg a fene a vagyonos osztályt.

Juhász Etele a fővárosi rendőrségnek a kártyásokkal 
szemben elért sikerein felbuzdulva elhatározta, — hogy 
jövőben ő is több időt szentel a kártyaügynek.

Milotay Pista a pausálékról írva kisüti, hogy a vilá­
got az Úristen csak azért teremtette, mert általányt kapott rá.

Bérénd Miklós a gyermekkórházról elmélkedik. Mintha 
olyan könyii volna azzal Berciid—ezkedni.

A Ny. Kv. megkezdte a helyi forgalom lebonyolítását. 
Az egyszeri suszterinas mondását a járókelők most gyakran 
ismétlik, amely igy szól: Nem ülök fel, mert sietek. (Mintha 
a közönség fel nem ült volna Szesztaynak, amikor az épít­
kezésbe bele ment. Szerk.)

Doktor Ármin iparfelügyelő hazaérkezésének nem 
nagyon örülnek. Beigazolódott, hogy ő is csak olyan doktor, 
mint a többi — a bajokat Ígéret felgyógyítja.

Az Uránia „legújabb gépével“ lejön Nyíregyházára. 
Már vagy tizedszer látjuk és mindig uj géppel dicsekszik. 
Azt hisszük, olyan az a gép, mint a jó adoma, amely régi, 
de mindig uj gyanánt szerepel.
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E két szolga azon töpreng. 
Hogy Elvira kivel ömleng.

Jegyezze meg, hogy Hrabéczy Antal ruhafestő és vegyészeié 
tiszti tó intézete Debrcczen, Széchenyí-u 42. sz. a. van. A gőz- 
mosódában a ruhát nem klórozzák.

í
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Tóth Gyula 20-ik szám. ;?*
nagyvaskereskedő Debrecen, 
í-i Piac-utca

Budweisz-i és honi 
gyártmányú porcellán, 
valamint Meidinger kö­
peny és öntött

vaskályhák,
minden szerkezetű vas- 
és porcellán burkolatú 
-------- konyhák. --------

A-

IVIultiplicator hőí'ejlesztö kályhabetétek

Vadászfegyverek és 
) felszerelések, revolverek, 
hüvelyek és töltények. 
Lőpor-áruda. Újdonság! 
Browning rendszerű is. 
métlöí’egyver 190 mintá­

ig Szén- és fa-
vjft-bay g kosarak, me- 

legvédők tűr.
dőkádak, vasbutorok, gyermekszékek és kocsik, mosdókész­

letek, fényezett kony­
haielszerelések, gép- 

mangorlók ésia- 
csar k guinmí át- 

vonattal.
Képes árjegyzék ingyen és 

bérmentve

100,000 darab „Delaware“ sima és gyökeres szőlővessző

eladó,
melyet sem oltani, sem permetezni és kén porozni nem kell. A 
philoxerának ellent áll s bora hasonló a szomorodni másiáskoz.

Egy és két éves fás és zöld oltványok dús gyökérzettel: 
8 bor és 21 legkiválóbb csemege fajban.

Amerikai és eu’ópai sima és gyökeres vessző a legjHiá­
nyosabb árban. Nagy árjegyzéket, mely a „Delaware- és egyéb 
fajok részletes ismertetését és sok hasznos tudni valót tartalmaz, 
ingyen és bérmentve küld.

SZŰCS S. és FIA szőlőtelepe, Bihardiószeg 15.

HA j-p étről.
A legmegbízhatóbb és leg­
gyorsabban ható hajnövesztő. 
Ha a fejbőrt és haj tövét 
esténként Petrollal bedörzsöl­
jük, rövid idő múlva megszű­
nik a korpaképződés és haj­

hullás. Kapható

Rácz Hermann Debrecen
,,Angyal Droguéria*. Piacz-utca 42,

Vigasztalás.
- Nekem már csak hátul van hajam.
— Örülj neki, legalább nem kell levenni a kalapodat 

ha fésűIködöl.

jMem való :
hogy Vecsey Imre bizalma a Ganz-gyár felé fordult 

volna;
hogy Hauer Berci nem kívánkozna a színházi inten­

dáns! állásra ;
hogy van olyan titkári állás, amit Szathmáry Zol­

tán el ne fogadna;
hogy Kovács József polgármester le akarna mondani 

a polgármesteri székről.

Az uj bor.
Viresák ur. hogy jól vacsoráit, 
Kemény Jánosig meg sem állt.
S mivel szörgyü pedáns vagyon, 
Leszólja az ujbort nagyon.

— Gyönge ! — Lőre ! Fabatkát ér. 
S egyszerre két litert kikér,
De hogy a liternél járván,
Már is alig áll a lab^n.

Borsodmegyei fricskák.
A vándor képtárlat felette sikerült kiállítás. Nagyon 

szépek a képek ; csak egy nagy haj van, a közönség nem 
vándorol kellőképen érdeklődni.

Földes Gusztáv megindította a „Színházi Lapok -at. 
Kívánjuk Földes kollégánknak, hogy jól szerkesztett lapját 
— ne egyhamar födelje el.

Bállá színigazgató a „Pletyka és harag“ elinti újdon­
sággal kezdi meg előadásait. Ezzel mintha figyelmeztetni 
akarja a közönséget, hogy a társulatáról ne pletykáljanak 
haraggal.

Gunár és jdájfejü
— Hogy is hijják a magyar 

külügyminisztert, sógorom ?
— Izé, sógorom . . az a 

dísztó izé .. hogy is hijják 
mán nó, Gulácsi, vágv ki a 
félti.

— Na lássa sógorom, ez 
a mi bajunk, még ki se 
tugyuk heszílni a minisz­
terünk nevű

— Minisztere az ördögnek, 
sógorom, de nem nékiink.
Csak eccer erre-felé taszítaná 
a kípit, ojat ütnék rajta, , 
hogy nígy Kovács Gusztáv 
is felfordulna lüle.

Én meg felrúgnám, sógorom.
Na hát a mán bajos vóna, sógorom, ilyen hassal.
Bijon Isten nem vóna a' sógorom. Gummi fíju 

vagyok en még sógorom, minditig.
. ^'5Z a7-tat is tudom én, sógorom, ippeg azír van

mmditig leg íny ember kocsisa sógoromnak.

A „Hai inat pouder“ az arcporok gyöngye! Készítő Miha- 
lövits gyógyszertár Debreczcnben.
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Kotnyeles Pistuka
levele a szerkesztőhöz.

— Kedvest szejkesztő báci !
Ten nap nadmama vájatlanul m ed éj ke­

zelt ész papa édes/, is vájatlanul elment 
hazujjól. Jeggel felé jött haza apuka ész 
azt danojta az ebédlőben, hód:

Vájatlanul jöttél hozzám,
Vejjen med az Iszten józám.

Bizony. Vöt isz aztán ejeszd a hajam.
Úgy pejgetl a nadmama nyelve, mint a 
széjkakasz. Észtig apuka édesszel vesze­
kedett, mikoj med apuka ejment, hát ne- __
tem eszelt ész eltöjie rajtam az eszernyőjét. Azt mondta, 
hód én bejőjem is ojan akasztófája való les/, mint apuká­
ból. — Hát tehetek én arról szejkesztő bácsi, hód apuka 
ejébb született, mint én? — Az Iszten álgya med, tiintesze 
ej valahogy innen ezt a nadmamát. — Tesszék bom­
bát dobni a szoknyája alá. — Jó? — Jaj Isztenkém, 
be jó lesz. — Pá madának édesz bácika. A mada kisz

Pisztukája.

Szerkesztői üzenetek.
Megyeihivatalnok. A székely cseléd leány ügyében szívesked­

jék Székely Ferenc úrhoz fordulni. Ugyancsak megteszi ő önnek 
azt. hogy kedvenc seregélyének is felvágja a nyelvét. Még talán 
beszélni is megtanítja.

Izidor. — Ön náthás? — Nem is tudtuk. Legokosabb ha reg­
geli előtt lenyel egy hathetes macskát, s azt farkánál fogva vissza 
húzza. Az majd lekarmolja a slájmot. Csak próbálja meg Izidor, 
feltétlenül kellemes lehet.

Novellista. — Hazudik ! — Hogy mondhat olyat, hogy a fél­
szem ü gróffal négy szemközt beszélt ?

Érdeklődő. Lencsés Nagy Bálint debreceni polgár. Igen ('érék 
vagyonos ember, ki már ezreket áldozott jótékonysági célokra. A 
Deb:ecenben felállítandó egyetemre is 1U,UU0 koronát — akart adni.

Kut-utcai előfizető. Mint jó helyről értesülünk, a kut-utcai 
árkokat Poiónyi Andor csónakázás céljából már kibérelte a várostól.

Menyasszony. Kedves sorait vettük, melyben arról panaszko­
dik, hogy vőlegénye, Aladár a főhadnagy nagyon csinos fiú, csak 
egy baja, ha ketecskén vannak azonnal okvetetlenkedik. Hát kér­
jük szívesen, ez esküvő előtt igy szokott lenni. Legyen nyugodt 
nagysád, fog ön még nekünk arról panaszkodni, hogy — már na­
gyon is ritkán okvetetlenkedik Aladár a főhadnagy.

Vidéki. Az ifj. Móricz Pál ..Falusi zsidók“ c. könyvét mi is 
melegen ajánljuk. — Igen ügyes jóizü dolgok lesznek abban s csi­
nos kiállításánál fogva is helyet foglalhat az bárki asztalan.

Érdeklődő x. y. álnév; alatt Bárdossy Gyula bpesti joghall­
gató ir.

K. M. A debreceni bandérium tagjainak kuruc ruháit Csikes 
készüL Miért? — mert Csikes ruhái sikkesek.

Politikus. A debreceni honvéd főtörzsorvos ismertető jele 
hogy — az utcán állandóan németül beszél.

i^éptalány.

kAH 200 hektoliter, különféle 
ZllIDvllöKl Uvl nemes faj eladó. Értekez­
hetni: TÓTH SÁNDOR szőlőbirtokossal: Székelyhidon, 

Nagyvecseri-hegy.

Katonakerztyük tisztítását
javítással együtt párját 8 kr.-ért,

glage-kesztyilk tisztítását jutányos árért 
elvállalom.

DEBRECZEN, Péterfia-utca 37-ik szám.

ír&~ A debreczeni „CÍVIS“ bajuszpedrő
a legjobb bajusz-sodró ! Nem tépi, de jól össze­
tartja s növeszti a bajuszt. 1 doboz ára 50 fillér.

Készitőlielye s főraktára:

Sjsir MIHALOVITS JENŐ r $
gyógyszertára Debreczen.

Nem kerül pénzébe
meggyőződni a felől, hogy legolcsóbb pénzkölcsönöket, az 
ingatlan legmagasabb értékéig csakis a 35 pénzintézettel 
összeköttet Róni Dója bankképviselete szerezhet. — 
lésben levő adut. Dúld Adósságok konvertálását szak­
szerűen s legelőnyösebben intézi el. — Mielőtt kölcsönt 
venne fel, saját és családja érdekében, el ne mulasszon tajé- 

-St.kozát szerezni

Debrecenben, Csapó-u. 12. sz.
alatt, mert 50 éves kölcsönnél, ha csak fél százalék kamat­
tal fizet többet a rendesnél, éppen annyit fog veszíteni, 
mint a felvett kölcsöntőke. 26 év alatt ennek a felét sat.

Kérjük kivágni, szükség esetére eltenni,

Szövetkezés! Takarékosság! Erő! a jólét alapja.

Aláírási felhívás!
Aki fiának pályája kezdetén pénzt akar adni,
Aki leányát gondnélkül akarja kiházasitani,
Aki önállósítani akarja magát,
Aki házat, földet akar szerezni olcsó, kényelmes lefizetésre,
Aki öreg napjaira betegségére nem akar másra szorulni, idején 

gondoskodjék és lépjen be a :

Népsegélyző Bank m. sz.
most alakuló IV. évtársulata tagjai sorába, erejéhez mérten heti be­
fizetéssel

Iskolás gyermekekre, kis jövedelmű egyénekre való tekin­
tettel már

heti 10 fillér
befizettéssel is be lehet tagul lépni.

Belépésre mindenki könnyen törleszthető kölcsönt kaphat, 
mert társulataink 6 és 12 évesek.

Első év-társulatunk 1523 tagja 42.085 K betétet fizet hetenként, 
mely befizetés az évtársulatok lejáratáig cc. 1,750 000 K. befizetésnek 
felel meg, mely összeg után a társulat tagjai 6° o haszoneredmény­
ben fognak részesülni.

Eddig 800 esetben 600 000 K köcsönt adtunk ki szövetkeze­
tünk tagjainak.

Tagul jelentkezhetni a NÉPSEGÉLYZŐ BANK m. sz. helyi­
ségeiben Piac-u. 42 sz. Lamprecht palota.

Igazgatóság:
DOMAHIDY ELEMÉR

Hajdú vm. és Debrecen sz. k. város v. főispánja elnök.
GERÉBY PÁL

földbirtokos, ügyvezető igazgató.
Forral Ernő . Kontsek Géza

föld bírt, alelnök. nagykereskedő, alelnök
Békés Lajos I)r. Kun Béla Dr. Berges Andor
Békés Emil Somossy László Lamp rév u Frigyes

Tóth Kálmán Werllin Sándor Dr Varga Elemér
FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG :

Gyurcs nv Béla Trigárszky Emil

Dr. Weisz József
ügyvéd, jogtanácsos, 

Dr. Bal«ányi Emil 
Dávidházy Kálmán 

Lnsztig Dezső

Ungár JeiiQ
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APRÓ HIRDETÉSEK.
lHja 10 szdlg: 40 fillér, minden további szó 4 fillér. I

Vetőgépek teljesen kijavítva, minden nagyságban, a legolcsóbb 
ár és kényelmes fizetési feltételek mellett kapható: 

Ráhmer Sándornál Debrecen, Piac- u. 2G. sz. (nagytőzsde udvar). 
A Melickár-féle eredeti páros sorú Unicum Drill ' vetőgépek kizá­
rólagos képviselője.

Könyvjegyzék ingyen!
könyvjegyzéket kérni a Harm at ky Pál könvkereskedéséből, Debre­
cen, Füvészkert-utca 14. Telefon 374.. melyben az árak bámulatos 
olcsón vannak jelezve

JCaionakesztyiik tisztítását |,iirj:U 81uvért’
nyos árért elvállalom. Debreczen, Péterfia-utca 37.

Martell- Cognac J. & F. Martell egyedüli főraktár, 
Debrecen és vidéke részére Várav Józsefnél.

•/ültslfv FprPKP könyvkötő, bőrdíszműves Debrecen, Piac-u. 31. 
yilllflljJf 761 '•«H Készít egyszeri! és disz könyvbekötéseket, arc­
kép és jubileumi diszalbumokat, női kézi táskák befoglalását, papír 
képkereteket és dobozokat stb.

poszté- és gyapjúszövet különlegességek Weisz Adolfnál, Debre­
cen, Kossulk-u. 1. Brassói szövet kizárólagos raktára.

llrfllftfil ípv’PlPti °cska ruhákat igen tisztességes árban vesz
m uhiwi m Rósenkerg Béni Debrecen, Badogos-utca 1.

Szalonna, hús és kolbász füstöléseket a legszebben esz­
közöl Medgyaszay Sándor hen­

tes mester. Debrecen, Vígkedvü-M.-u. 10. ugyanott hófehér szalona 
SÓ kg.-ként 5 krért kapható.

»Verge“ egészségi szivarka-'zSffi^rySKf
Debrecen, Fii vészkert-u 14. 100 drb. Tiszti 10 kr., King OS kr. 
Progress 10 kr., A mb re 12.. Tulipán 12., Jamine OS kr. — 100 kgr.
vágott száraz csertölgyfa 1 frt. hazaszállítva. Telefon 374.

VoHW6Yo\t ®s önvédelmi cikkek raktára és fegyverjavitó-miihelye 
JTtílJjl rwl 6» Skót Sándor Debrecen, Piac-utca 75. sz.

Vadászat!! Mindenféle fegyverek, revolverek, 
i^nmnnnr olcsó Iliivel vek kész töltények,
vadász táskák, sípok, jelzők, jelvények kaphatók:
Pásztor ßVili2 PS vaskereskedőknél Debrecen,
JyjUld Ki, fedlM Csapó-utca (Bankház). =

KOMAROMI M.
nagy hangszer üzlete Debrecen, József 
kir.herceg-utca 2. Bika-szálloda mellett

Saját ház.
ßimbalom VPlpitlpl dijta,an tanítás, kitűnő hurok 
vímvtuvtll KtI6tl56s és 7 koronától iskolahegedük.

Nagy vonós hangszer műhely. Javítást művésziesen teljesít.
Nagy zongora-terem '
Iskola harmoniumok. piáninok leghirnemesebb 

gyártmány, részletfizetésre is kaphatók. 
Zongora rövidre vágását uj módszer, valamint hango­

lást nem mint kontár, de tökéletesen végzem.
Grammophonok és lemezei nagy választékban.

■ Árjegyzék ing-yen. -

1 !
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Matild crém, arckenöcs, szappan
stl). minden szoplőt, börcsunyaságot levesznek az 
arcról. Tessék me próbálni, ha nem használ, árát 

minden kibúvó nélkül vissza adom.
KUN ISTVÁN gyógyszerész ,

m ű 1 ab oratóriuma. Laboratorie Cosmetique , Matild”'- J 
Hajduszováton. Debreczenben: Tóth Béla gyógy- / 
szerésznél. Nagyváradon : Bleyer gyógyszeréz és Va- j 

dász drogériájában.

Biehn asphait- 
lemezeinek 
egyedüli raktára.
Szén és fafütő 
kályháhat, főző­
konyhákat és 
vasbutorokat 

ajánl

SESZTTNA LAJOS Debrecen.

Az igazi magyar iparpártolás az, ha CIPŐINKET 
csakis a helyi készítményekből szerezzük be, leg­

előnyösebb ezért, ha cipővásárlás alkalmával

Cziczó . 1 jós
úri- és női cipész műhelyét keressük föl, ahol úri-, 
női és gyermek-cipők a legjHiányosabb árakban, 
---------= mérték szerint rendelhetők. -

k! <

Szakértelemmel készített 
" szemiivvyelt és urresipttttők -

rövidlátó, távollátó, gyengelátó és operált sz -meknek.
Mezei látcsövek és turista 

táv sövek
legfinomabb ackvom itikua (ive- 

írekkel nagy választékban

vF"

legolcsóbban kaphatók

FISCHER JAKAB látszerésznél
Debrecen, Főtér 23. sz

ŐSIK ES EK NŐ férfi szabó
DEBRECZEN. Főtér 58. sz. Bankpalota.

In, polgan, katonai, papi és mindenféle egyenruhák a leg­
újabb divat szerint készíttetnek. Dús , aktái é,el- és külföldi 

szót etekből. — Vidéki megrendeléseket gyorsan eszközöl.

Villamos csengők, telefonok, villámhárítók 
berendezését minden terjedelemben, javítását 
es évi gondozását legj Hiányosabban és jótállás 
mellett eszközli Földvári jl. debreczeni első 
elektrotechnikai vállalata, Kossutk-utcza 1. sz. 
laz udvarban.1 \ illamos felszerelések, zseb-
lánipák, kerékpárok és alkatrészek raktára 
Kepes árjegyzék ingyen. — Telefon-szám 168

Legolcsóbb, legjobb

LN ;

Uebroeron »=. kir »Are« , (n

írJ 7 ■

férfi-, fiú- és gyermekruhák
Grünfeld Adolf és Társánál

Debrecen, ki stemp 1 om mellett kaphatok

/


